

---

**PRESIDÊNCIA DO GOVERNO**  
Retificação n.º 158/2012 de 4 de Dezembro de 2012

---

É retificado o despacho publicado com o n.º 1783/2012 no Jornal Oficial, II série, n.º 231, de 29 de novembro de 2012, p.7083, onde se lê:

“ 27 de novembro de dezembro de 2012. - ...”, deverá ler-se:

“ 27 de novembro de 2012. - ...”.

29 de novembro de 2012. – O Chefe de Gabinete do Presidente do Governo, *André Jorge Dionísio Bradford*.